

2023年10月31日 星期二
A 疊 / 新聞 24 版
B 疊 / 信息披露 640 版
本期664版 總第8800期

习近平在同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时强调

坚定不移走中国特色社会主义妇女发展道路 组织动员广大妇女为中国式现代化建设贡献巾帼力量

蔡奇出席

● 新华社北京10月30日电

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平30日下午在中南海同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话。习近平强调，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，需要全体人民团结奋斗，妇女的作用不可替代。要坚定不移走中国特色社会主义妇女发展道路，激励广大妇女自尊自信、自立自强，奋进新征程、建功新时代，为中国式现代化建设贡献巾帼智慧和力量。

蔡奇出席集体谈话。习近平首先表示，党的十八大以来，党中央全面加强加强对妇女工作的领导，推进妇联改革，不断健全妇女权益保障法治体系，持续优化妇女发展环境，推动妇女事业取得历史性成就。过去5年，各级妇联组织认真贯彻落实党中央决策部署，切实履行引领、服务、联系职责，动员组织广大妇女在推动高质量发展、决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚、抗击新冠疫情、科技创新、乡村振兴等主战场上奋勇拼搏，创新推进家庭家教家风建设，用心用情做好维权关爱服务，持续深化妇联改革，政治性、先进性、群众性不断增强，桥梁纽带作用进一步发挥。党中央对妇联的工作是充分肯定的，对全国妇联新一届领导班子寄予殷切期望。

习近平指出，要紧紧围绕贯彻落实党的二十大精神，找准工作着力点，把党中央决策部署转化为妇联工作的具体任务。要激励广大妇女在贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展、实现高水平科技自立自强、全面推进乡村振兴中发挥自身优势和积极作用。

习近平强调，家庭和睦、家教良好、家风端正，子女才能健康成长，社会才能健康发展。做好妇女工作，不仅关系妇女自身发展，而且关系家庭和睦、社会和谐，关系国家发展、民族进步。要讲好家风故事，引导广大妇女发挥在弘扬中华民族传统美德、树立良好家风方面的独特作用，营造家庭文明新风尚。要积极培育新型婚育文化，加强对年轻人婚恋观、生育观、家庭观的引导，促进完善和落实生育支持政策，提高人口发展质量，积极应对人口老龄化。

习近平指出，保障妇女儿童合法权益，促进男女平等和妇女儿童全面发展，是中国式现代化的重要内容。各级妇联组织要积极主动作为，着力推动解决影响和侵害妇女儿童权益的突出问题。要关爱帮扶低收入妇女、老龄妇女、残疾妇女等困难妇女，配合有关部门做好流动儿童、留守儿童关爱服务。维护妇女儿童权益的工作要在平常、抓在经常、落到基层。（下转A02版）

财政部：引导保险资金长期稳健投资

更好发挥市场稳定器和经济发展助推器作用

● 本报记者 欧阳剑

财政部10月30日消息，财政部日前印发通知提出，引导国有商业保险公司长期稳健经营，更好发挥中长期资金的市场稳定器和经济发展助推器作用，加强对国有商业保险公司的长周期考核。

业内人士认为，保险资金是资本市场中长期资金的重要组成部分，对国有商业保险公司实施长周期考核有助于增强其投资股票、基金等权益类资产的积极性和稳定性，提升其参与资本市场的广度和深度，推动资本市场的高质量发展。

加强国有商业保险公司长周期考核

就如何加强国有商业保险公司长周期考核，财政部有关负责人介绍，通知将《商业保险公司绩效评价办法》中经营效益指标的“净资产收益率”由“当年度指标”调整为“3年周期指标+当年度指标”相结合的考核方式，其中，3年周期指标和当年度指标权重各占50%。3年周期指标采用近3年净资产收益率几何平均数，当年度指标采用当年净资产收益率。

为引导国有商业保险公司投资经营更好匹配保险资金长期属性，通知在投资资质、资金投向和内部管理方面提出了相关要求；同时，通知进一步强调绩效评价结果运用，要求国有商业保险公司进行经营业绩对标，分析差距、找出原因，并进一步强化绩效评价数据真实性的要求。

通知进一步加强国有商业保险公司长周期考核，并对其投资管理提出了相关要求，主要目的在于按照保险行业运营规律，增强资产与负债的匹配性，继续引导国有商业保险公司长期稳健经营，防止因单纯考核年度目标，出现突增业绩、忽视风险的短期行为，鼓励其进行长期投资、稳定投资、价值投资。同时，也有利于更好发挥中长期资金的市场稳定器和经济发展助推器作用。

险资入市空间打开

根据金融监管总局公布信息，截至2023年8月底，保险资金运用余额达26.97万亿元，同比增长10.21%，其中投资股票、基金3.49万亿元，同比增长13.84%。（下转A03版）



A02 | 财经要闻



防风险强监管优服务 推进金融业高质量发展

A07 | 资管时代



单日成交额重返万亿元 A股积极信号不断显现

格兰康希通信科技(上海)股份有限公司

首次公开发行6,368.00万股

股票简称:康希通信 股票代码:688653

发行方式:本次发行采用向参与战略配售的投资者定向配售、网下向符合条件的投资者询价配售与网上向社会公众投资者询价配售相结合的方式。

初步询价日期:2023年11月8日
网上路演日期:2023年11月7日
网上/网下申购日期:2023年11月8日

保荐人(主承销商):CMS 德恒证券
投资者关系顾问:德恒证券

发行保荐书:康希通信招股说明书:康希通信招股说明书
网上路演推介:康希通信招股说明书:康希通信招股说明书

惠柏新材料科技(上海)股份有限公司

首次公开发行股票今日在 深圳证券交易所 隆重上市

股票简称:惠柏新材 股票代码:301555

保荐人(主承销商): 东兴证券股份有限公司
投资者关系顾问: UTRUST 世纪证券

《公开发行募集说明书》编号:2023-019391
《招股说明书》编号:2023-019391

坚定信心积极行动 长期配置正当时

编者按

在当前中国经济稳健复苏之际，公募基金如何坚定信心，保持定力，积极作为，切实服务实体经济高质量发展、服务资本市场平稳健康运行、服务居民财富管理需求？中国证券报特推出系列署名文章，探寻公募基金勠力同心、积极作为的新征途，以实际行动践行行业的专业能力和责任担当。

● 易方达基金董事长(联席)兼总经理 刘晓艳

自诞生以来，中国资本市场已走过30多个春秋。回首这30余年，市场多次经历周期，不乏跌宕起伏。2021年以来，沪深300指数持续低

迷，跌幅已超30%。在上一轮2018年熊市中，沪深300指数在经历了超30%的跌幅后迎来反转，此后两年涨幅超70%。每一次熊市之后，牛市都随之而来，无一例外。

没有一个春天不会到来。越是在困难的时候，越需要坚定信心，践行价值投资、长期投资理念，用长期配置思维克服短期波动，去获得穿越周期的长期稳健回报。

当前我国经济处于持续恢复进程中，无论从经济基本面还是宏观政策方面来看，我们都对中国经济长期向好抱有坚定的信心。

从经济基本面来看，作为世界第二大经济体，我国具有全球最完整、规模最大的工业体系，强大的生产能力、完善的配套能力，拥有超过1.6亿户经营主体和1.7亿多受过高等教育或拥有各类专业技能的人才，还有包括4亿多中等收入群体在内的14亿多人口所形成的超大规模内需市场，我国经济具有巨大的发展韧性和潜力。

从宏观政策来看，高质量发展理论有力指导了我国经济发展实践。从切实提高国有企业核心竞争力，切实优化民营企业发展环境，使市场在资源配置中起决定性作用，到通过终端需求带动有效供给，把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来，再到大力推动现代化产业体系，加快培育壮大战略性新兴产业、打造更多支柱产业等等，这一系列政策措施，持续激发中国经济迸发出新的活力。

资本市场连接一国经济中投融资两端的

需求，与实体经济发展具有很强的关联性。在国民经济持续恢复、总体回升向好，高质量发展扎实推进的背景下，叠加近年来注册制改革等一系列资本市场深化改革落地显效，我们对中国资本市场长期向好同样抱有坚定的信心。

我们可以将投资股市的收益分解成三部分，即企业盈利增长、股息收益和估值变化。综合这三方面来看，集中了中国优质企业的A股市场整体下行风险有限，当前时点具备长期配置价值。

第一，从根本上说，投资收益来源于企业经营行为。（下转A03版）

